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Теракт в ТЦ «Крокус» – це крах силової моделі Путіна, – Юсов

Теракт в підмосковному "Крокус Сіті Холі" виглядає в очах прихильників російського
диктатора Володимира Путіна як провал силової моделі, що він її побудував в Росії.

Таку думку висловив речник Головного управління розвідки Міністерства оборони
України Андрій Юсов в інтерв’ю "Голосу Америки", опублікованому у середу, 27
березня.

Юсов вважає, що люди, яки підтримують Путіна за його політику сили, сприймуть цей
теракт як повний крах путінської моделі.

«Країна, яка витрачає колосальні ресурси на силовий апарат, на фінансування
спецслужб, зрештою не зреагувала належним чином навіть на публічні повідомлення.
А насправді підозра і звинувачення можуть бути навіть значно серйозніші на адресу
Путіна», — сказав він.

Речник ГУР МО також припустив, що стрілянина в "Крокус Сіті Холі" дасть російській
владі підстави позбутися останніх залишків громадянських прав і свобод, а також
може спричинити перерозподіл влади у російських силових структурах.

Стрілянина в російському ТЦ "Крокус Сіті Хол": що відомо

Увечері 22 березня кілька людей відкрили вогонь з автоматів по відвідувачах
концертного залу "Крокус Сіті Хол" в підмосковному Красногорську, де мав
проходити концерт гурту "Пікнік". За даними російської влади, загинуло 139 осіб.

У Росії заявили, що затримали причетних до стрілянини. ФСБ вигадала «український
слід» у цій історії, заявивши, що підозрювані їхали для перетину кордону в бік
України, де вони нібито «мали контакти». Цю ж версію просуває Путін і вся російська
пропаганда.

У МЗС України та в ОП раніше категорично відкинули звинувачення російських
чиновників у нібито причетності України до стрілянини в "Крокус Сіті Холі".

23 березня терористичне угруповання "Ісламська держава" визнало свою причетність,
опублікувавши фото підозрюваних у скоєнні теракту, яких раніше затримала ФСБ РФ.
Пізніше ІДІЛ опублікувала відео, зняте терористами в "Крокус Сіті Холі". 

25 березня речник Державного департаменту США Метью Міллер заявив, що немає
жодних доказів причетності України до стрілянини в підмосковному "Крокус Сіті
Холі".

26 березня агентство Bloomberg, з посиланням на джерела, повідомило, що
в оточенні російського диктатора Путіна не вірять, що Україна має стосунок
до стрілянини. Офіційні особи Кремля не мають жодних підтверджень причетності
України, проте Путін продовжує звинувачувати Україну.
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